

	<p style="text-align: center;">GARA N. APP1200450 CIG. 4310791145</p>	<p>Data Pubblicazione 20.06.2012</p>
	<p style="text-align: center;">Avviso di rettifica bando di gara</p>	<p style="text-align: center;">Pagina 1 di 1</p>

A parziale rettifica del bando di gara rif. APP1100450 – CIG. 4310791145, si comunica che il seguente punto:

5. IMPORTO DELL'APPALTO:

5.1. Importo a base d'asta: Euro 189.117,56 (centoottantanovemilacentodiciassette/56) di cui Euro 3.755,37 (tremilasettecentocinquantacinque/37) per oneri della sicurezza non soggetti a ribasso d'asta.

Si intende annullato e sostituito dal seguente:

5. IMPORTO DELL'APPALTO:

5.1. Importo a base d'asta: Euro 189.429,09 (centoottantanovemilaquattrocentoventinove/09) di cui Euro 3.755,37 (tremilasettecentocinquantacinque/37) per oneri della sicurezza non soggetti a ribasso d'asta.

Resta fermo il resto.

Firenze, li 20.06.2012

L'Amministratore Delegato

Dott. Alberto Irace